
児童クラブに関するアンケート結果（概要）

保護者 児童 館長・主事 児童厚生員

【満足度】
９割強が満足

【満足度】
９割が満足

※高学年ほど満足度低下

【居住地】
８割以上が勤務地と同じ

【居住地】
８割以上が勤務地と同じ

【利用したい学年】
６割弱が４～６年生まで

【求めるもの】
友達＞遊具＞環境

【業務量】
大規模クラブは負担が多い

【高齢化】
６割弱が60歳以上

【連絡手段】
８割弱がアプリを希望

【おやつ】
４割がなくてもよい

【人材確保】
５割が欠員補充が難しい
※大規模と小規模は顕著

【役割】
見守りに専念したい
職員間の業務負担に差

【開設時間】
８割が満足

【期待すること】
学校でできない遊び

【役割】
クラブとコミセン業務の

両立が難しい

【連絡手段】
連絡がつかない

書類が提出されない

【利用料金】
６割強が長岡市のみ

無料と知らない

【成長による変化】
高学年ほど通いたい

気持ちが低下

【負担】
給与事務、統計、現金管理

【能力向上/相談強化】
８割が研修を希望

専門家の配置

【有料化】
５割が利用について要検討

【通いたくない】
好きな友達と遊べない
長い時間で自由がない

【マネジメント】
専門性・知識の不足
組織運営の難しさ

【見守り】
配慮を要する児童への
対応や支援の難しさ
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